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□ 답안작성 유의사항
  가. 답안은 별도로 주어진 OCR 답안지에 작성해야 합니다. 
  나. 답안작성을 위한 추가 시간은 주어지지 않으며, 시험 시간 내에 완료해야 합니다.
  다. 답안은 검정색 컴퓨터용 수성싸인펜을 사용하여 작성합니다.
  라. 답안 수정시에는 수정테이프를 사용해야 합니다.
      ※ 답안을 수정한 경우, 문항번호에 ‘빨간색 플러스펜’으로 서명해야 합니다.
  마. 답안지 상단에 본인의 인적사항(모집단위, 수험번호, 성명 등)을 기재하고, 감독위원의 

날인을 받아야 합니다.
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1. 주어진 전체집합   ≤≤ 는정수의 두 개의

부분집합       ,    에 대하여

∩∪를 만족시키는 집합 의 개수는?

➀ 

➁ 

➂ 

➃ 

➄ 

2. 모든 항이 양수인 수열 이         ⋯

을 만족시킨다. 수열 의 첫째항부터 제항까지의 합

에 대하여    
일 때, 의 값은?

➀ 

➁ 

➂ 

➃ 

➄ 

3. 부터 까지의 자연수들 중에서 서로 다른 두 자연수의

곱의 총합을 라 할 때, 

의 값은?

➀ 

➁ 

➂ 

➃ 

➄ 

4. 자연수의 순서쌍 은 다음을 만족한다.




 ·   

이 때, 가능한 의 최솟값은?

➀ 

➁ 

➂ 

➃ 

➄ 

5.  일 때, lim
→∞


 

   
 


을 만족시키는 모든

양의 실수 의 값의 합은?

➀ 


➁ 

➂ 


➃ 

➄ 


6. 주머니 속에 흰 공이 두 개, 검은 공이 한 개 들어 있다.

주머니에서 한 개의 공을 꺼냈을 때 그 공이 흰 공이면

그 공을 포함하여 흰 공을 한 개 더 넣고, 그 공이 검은

공이면 그 공을 포함하여 검은 공을 한 개 더 넣는 시행을

한다. 이 시행을 4번 반복한 다음 주머니에서 한 개의 공을

꺼낼 때, 그 공이 흰 공일 확률은?

➀ 


➁ 


➂ 


➃ 


➄ 


7. 자연수 에 대하여 원     


에 접하고 기울기가

인 직선 중 절편이 양수인 것을 이라 하고,

직선 과 축, 축으로 둘러싸인 부분의 넓이를 이라

할 때, 
  

∞

의 값은?

➀ 


➁  


➂ 


➃  


➄  

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8. 두 함수  가  에서 연속일 때,

<보기>에서 옳은 것만을 있는 대로 고른 것은?

➀ ㄱ
➁ ㄱㄴ
➂ ㄱㄷ
➃ ㄴㄷ
➄ ㄱㄴㄷ

9.

그래프가 위의 그림과 같이 주어지는 불연속 함수

  ≤ ≤ 에 대하여, 새로운 함수 와 를

다음과 같이 정의하자.

   lim
→

   

(단, 위의 극한값이 존재하지 않으면     으로 정의한다)

  lim
→

    

(이 경우도, 극한값이 존재하지 않으면   으로 정의함)

이 때,  ≤ ≤ 인 자연수 중에서,  ≠ 인 를 모두

곱한 값은?

➀  
➁  
➂  
➃  
➄  

10. 수직선 위를 움직이는 두 점 PQ의 시각 에서의 위치는

각각     이다.   에서 두 점 PQ는
항상 같은 방향으로 움직이고 각각의 속도는 0이 아닐 때,

정수 의 최솟값은?

➀ 

➁ 

➂ 

➃ 

➄ 

<보기>

ㄱ. 함수 은  에서 연속이다.

ㄴ. 함수 는  에서 연속이다.

ㄷ. 함수 는  에서 연속이다.

11. 아래 그림에서와 같이      와    와의

교점을 A  B라 하고, A와 B에서의  에 대한 두 접선

의 교점을 C라 하자. 그리고 ∆ABC의 넓이를 이라

하자.

이 최소일 때, 의 값과 의 값을 더하면?

➀ 

➁ 

➂ 

➃ 

➄ 

12.        ≤  ≤ 에 대하여, 극한값

lim
→∞


  

  




 



 을 계산하면?
(단,  는 보다 작거나 같은 정수 중 가장 큰 수)

➀ 

➁ 


➂ 


➃ 

➄ 

13. 실수 전체에서 연속인 함수  가 다음과 같이 정의된다

고 하자.

  











   

lim
→∞


  




 


≠ 

(단, 는 다항함수이고  ′     이다.)

이 때, 의 값은?

➀  
➁  
➂  
➃  
➄  
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14.  









  ≤  ≤ 




  

≤  ≤ 

로 정의되는 함수

    →  를 사용하여,    → 을 다음과 같

이 정의하자.

           단   인 자연수 

이 때, 




 




 의 값은?

➀  


➁  


➂  


➃  
➄  



15. 1부터 까지 번호가 적혀있는 순서대로 놓인 카드를

한데 뒤섞은 뒤, 무작위로 다시 늘어놓는다고 하자.

(단, ≥ 인 자연수)

이 때, 단 하나의 카드도 제자리에 있지 않는 가짓수를 

그렇게 될 확률을 이라고 하자. 이 때, 아래 <보기>에서

옳은 것만을 모두 고른 것은?

<보기>

ㄱ.      


ㄴ.                 

   

ㄷ.   

인 보다 큰 자연수 이 존재한다.

➀  ㄱ
➁  ㄴ
➂  ㄱ ㄴ
➃  ㄴ ㄷ
➄  ㄱ ㄴ ㄷ

16.   의 첫째 자릿수는 이다.

그렇다면   의 첫째 자릿수는?

(단, log   log   log   이다)

➀  
➁  
➂  
➃  
➄  

17.       ⋯에 대하여

      
 ⋯ 



(   ⋯ 은 상수)일 때, 의 값은?

➀ 

➁ 

➂ 

➃ 

➄ 

18.   두 팀이 축구경기를 하고 있다. 관람객 중 팀 또는

팀 중 어느 한 팀만 응원하는 2000명을 대상으로 조사한

결과, 남자는 1200명이었다. 이들 2000명 중 임의로

선택한 한 명이 남자였을 때 이 남자가 팀을 응원할

확률이 

이고, 이들 2000명 중 임의로 선택한 한 명이

여자였을 때 이 여자가 팀을 응원할 확률이 

이었다.

조사한 2000명 중 팀을 응원하는 관람객의 수는?

➀ 

➁ 

➂ 

➃ 

➄ 

19. 확률변수 가 정규분포  을 따를 때,

     ≤ 의 값은? (단, 가 표준정규분포를

따르는 확률변수일 때,

 ≤  ≤      ≤  ≤   로 계산한다.)

➀ 

➁ 

➂ 

➃ 

➄ 

20. 어느 공장에서 생산되는 제품의 길이 는 평균이 이고,

표준편차가 4인 정규분포를 따른다고 한다.

 ≤  ≤   일 때, 이 공장에서 생산된

제품 중에서 임의 추출한 제품 16개의 길이의 표본평균이

 이상일 확률을 아래의 표준정규분포표를 이용하여

구한 것은? (단, 는 상수이고, 길이의 단위는 이다.)

➀ 

➁ 

➂ 

➃ 

➄ 

   ≤  ≤ 

1.0 0.3413

1.5 0.4332

2.0 0.4772


